



法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：112年6月14日

發稿機關：法務部行政執行署

發言人：吳副署長義聰

業務承辦人：王行政執行官志強

連絡電話：(02)26332528

編號：112-15

深化機關雙向聯繫 行政執行署拜會財政部關務署

法務部行政執行署為加強與移送機關之雙向聯繫，黃署長玉垣於13日在主任秘書、法制及行政救濟組組長與行政執行官陪同下，前往拜會財政部關務署，由關務署彭署長英偉率關務查緝組同仁親自接待，雙方並舉行座談，以深化執行機關與海關雙方之合作。

黃署長首先感謝關務署長期以來對本署所屬各分署在執行業務方面的積極協助，黃署長指出，各關所移送違反海關緝私條例裁罰或補稅之執行事件，其執行金額較高，若海關能隨時提供義務人財產變動狀況，將能提高是類案件之執行成果。

彭署長回應，以往海關與執行機關之間偶有針對個案相互聯繫之案例，感謝黃署長本次提議由各關與各分署之間建立常態性之聯繫窗口，雙方可充分交換資訊，以利迅速掌握案情。

藉由本次拜會，本署與關務署雙方均肯定建立雙向聯繫之必要性，期能強化溝通管道、即時採取必要作為，共同提升執行成效，實現公益。



本署與關務署雙方舉行座談